‘Eva ATM tpamnelag Stab€tel povo xaptrovouiopata twy 20 €.
Na ypadei mpoypappa os yAwooa Python to omnolo:

Ba SLapalet amod to MANKTPOAOYLO TO TTOGO Tou eTBUPEL 0 teAdtng. Katomiv Ba eAéyxel eav
TO OGO elval aképaLo moAamnAdoto tou 20 Kal:

Edv To oo6 Sev eival aképalo moAAamAdaoto tou 20 Ba epdavilel pvupa otL o
OUYKEKPLUEVO TTOCO Sev pumopei va S500«l.

Edv To mooo eival aképatlo moAamAdaoto tou 20 Ba epdavilel to mARBog Twv
XOPTOVOULOUATWY TwVv 20 € mou Ba §o60ouv.

p = input("Ti poso;")
ifp%20>0:

print "den mporo na doso",p
else:

print "Oriste", p /20 ,"X 20"



